

枣庄站新增三趟高铁

从5日起开始运行

本报枣庄5月1日讯(记者 李森) 1日,记者从京沪高铁枣庄站了解到,从5日起,枣庄将要增开三趟高铁,分别是G245、G246、G242次列车。

记者了解到,从5日起,三趟列车将要开通。

其中,G246次列车由徐州东开往青岛,8点03分开车,8点22分到达枣庄,停留1分钟,12点45分到达青岛。G245次列车由青岛开往徐州东,13点08分开车,18点01分到达枣庄,18点08分驶离枣庄,18点28分到达徐州东。G242次

列车由徐州东开往济南西,19点25分开车,19点44分到达枣庄,20点15分驶离枣庄,21点17分到达济南西。

京沪高铁枣庄站的工作人员告诉记者,这三趟列车的开通,进一步方便了枣庄市民的出行,尤其

是开往青岛G246次列车,使得枣庄结束了只有一趟高铁列车开往青岛的历史。“尤其是时间点更好了,原来的G226次列车晚上21点02分才到达,时间点比较晚。现在开通了这三趟列车,市民出行更加方便了。”该工作人员说。

长青路铁道口启动“平改立”

本报枣庄5月1日讯(通讯员 曹建明 付小春 刘玉康) 4月26日8时,市中区内长青路“平改立”改造工程启动,标志着由中铁十局承建施工的市中区内枣临铁路道口“平改立”改造工程进展顺利,为后期剩余4座“平改立”改造奠定了坚实基础。

记者从现场了解到,铁路“平改立”工程是一项复杂工程,该段牵扯征迁面大、地形复杂、人口密集、施工困难。按原计划完成工期就增加了很大的难度,中铁十局的建设者们对此制定了科学的施工方案,精心组织施工。同时,开展了“百日决战”活动,全体参战人员加班加点,赶抢工期。



市中区长青路铁道口启动施工。 本报通讯员 曹建明 摄

104国道滕州段改造施工

本报枣庄5月1日讯(通讯员 白雪峰 王磊 龙厚方) 4月28日,104国道滕州段全线升级改造工程全面启动,预计2013年12月底前完工。

104国道滕州段全线升级改造工程长33.5公里,包括界河至二十里铺及张楼至微山界改建工程、界河二十里铺至姜屯

党村新建工程两个部分,按一级路标准建设,路面宽22米,全线设大桥1座、中桥4座、上跨铁路分离立交桥2座,概算总投资4.089亿元。工程计划于2013年12月底前完工。

项目建成后,将与104国道滕州城区改线段有效衔接,大大提升104国道在滕州境内的整体运行能力。

公路客运昨迎返程高峰

客流以学生、探亲、旅游为主

本报枣庄5月1日讯(见习记者 丁彤) 1日,记者从相关部门获悉,五一小长假期间,枣庄长途汽车站累计发送旅客5.1万人次,客流以学生、探亲、旅游等为主,方向多以青岛、日照、烟台、济南等省内客流居多。

据了解,由于今年五一假期的时间安排较为特殊,学生客流较往年略有减少,而选择去省内景点旅游的旅客明显增加。为了方便旅客购票、保障旅客出行安全,长途汽车站增开了售票窗口、增加了售票人员、开通了两部热线电话为旅客提供咨询服务。



又逮着酒驾了

近日,市中交警大队对多条道路车辆进行检查,重点查处涉牌涉证、酒后驾驶等交通违法行为。当天共查纠各类交通违法行为150余起,其中酒驾1起、驾驶机动车未带驾驶证10起、违规停车14起。 本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎 鹿稳 摄

山东省交通技术学院

招 生

山东省交通技术学院新闻传媒专业面向本地区招聘招生总代理,年薪30万。本学院隶属山东省交通厅,师资力量雄厚,学生就业安置稳定,现在校生2万人。

咨询电话:
400-8917-110
18201227707

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027